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CR/VA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 23/24
Podgorica, 28. mart 2024. godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
Diavnom tuZiocu SiniSi Mili'u

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18,7821 i 57n2), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na Vll sjednici, odrZanoj
28. marla 2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane B. N., na rad VaS
rad, u predmetu Kt-S b...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajuAi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali potrebne radnje koje radnje ste detaljno opisali u
dostavljenom izjaSnjenju, te nakon Sto ste pibavili sve dokaze za koje ste smatrali
potrebnim za donoSenje odluke podneSenu krividnu pijavu od strane podnositeljke
pituZbe preveli u Kt upisnik, nakon iega je formiran predmet Kt br. ... protiv Danijele
Boiovic, drZavne tuZiteljke u ...drZavnom tuiilaitvu u..., zbog kriviinog djela
zloupotreba sluibenog poloiaja iz ilana 416 stav 1 Kriviinog zakonika CG. lstog dana,
26.01 .2024. godine, donijeli ste rjeSenje Kt-S br...., kojim ste odbacili kiviinu pijavu B
N. od 22.12.2023. godine, jer ne postoji osnov sumnje da je prijavljena Danijela Boiovic
izvrSila ni to, niti bilo koje drugo kivitno djelo za eye gonjenje je sfuamo nadleino ...
drtavno tuZilaStvo. Obavjeitenje sa pilogom rjeienja o odbacivanju kiviine pijave
dostavljeno je podnositeljki B. N., sa pravnom poukom shodno i/.59 st.3 i il.271a st.1
Zakonika o kivitnom postupku.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocuenio da je predmetna pituZba
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Podgorica, 28. maft 2024. godine

Obavje\tavam Vas da je TuZilacki savjet na Vll sjednici, odrianoj 28. mafta 2024.
godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli, na rad Siniie Milica, driavnog tuZioca
upucenog u ....drZavnom tuiilaitvu, u predmetu Kt-S. br...

Uvidom u sprse predmeta, te imajuCi u vidu pibavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiiladki savjet je utvrdio da je
postupaju1i tuiilac blagovremeno preduzimao potrebne radnje koje radnje je detaljno
opisao u dostavljenom izjainjenju, te nakon i;to je pibavio sve dokaze za koje je
smatrao potrebnim za donoienje odluke podneienu kriviinu pijavu od strane Vas kao
podnositeljke pituibe preveo u Kt upisnik, nakon tega je formiran predmet Kt br. ...,
protiv Danijele BoZovic, driavne tuZiteljke u .... driavnom tulilaStvu u .., zbog kiviinog
djela zloupotreba sluZbenog poloZaja iz ilana 416 stav 1 Kiviinog zakonika Cme Gore.
lstog dana, 26.01 .2024.godine, postupajuci tuZilac SiniEa Milic je donio rjeienje Kt-S
br.. , kojim je odbacio Vaiu kriviinu prijavu od 22.12.2023.9odine, jer ne postoji osnov
sumnje da je pijavljena Danijela Boiovi| izvrSila kriviino djelo za koje je pijavljena, niti
bilo koje drugo kiviino djelo za 6ije gonjenje je stvarno nadleZno .... driavno tuiilaitvo.
Obavjeitenje sa prilogom rjeienja o odbacivanju kiviine pijave dostavljeno Vam je sa
pravnom poukom shodno i/.59 st.3 iil.271a st.1 Zakonika o kriviinom postupku..

lmajudi u vidu prednje, TuZiladki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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